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Mcnonb3yemble TEXHONOMNM:
* 83aUMHO20 duasioza;

* Uuccsiedo8aHuUSsl;
*U2poesasi;
* OUeHuUsaHus

Llesib: pa3BuTUE MateMaTnyeckux
YMEHUN



1. B atenbe pabotanu 23
NOPTHUXU, MOTOM Ha paboTy
NPUHANU ewe 12 NOPTHUX.
CKONbKO NOPTHUX Tenepb
paboTaeT B atenbe?
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2. lloyTanboOH B 3Ty Hegenw
pa3Hec nognucymkam 43
raseTbl, a XKypHarioB — Ha
12 bonble. CKomnbKo
XyYpHanoB pa3Hec
NoYTarboOH B 3Ty Hegenw?




3. ®oTorpad ropoackoro
XypHana caenan 35
CHUMKOB, U3 HUX B XXYpHane
onyonukoBanun 6 CHUMKOB.
CKONMbKO CHUMKOB OCTasioCb
Yy KoppecnoHAaeHTa?




4. BaHga Kkynun 35
KapaHgaweu un 12
TeTpaaen. CKonbKo Bcero
npegmMmeToB Kynun BaHa?




5. NoyTanboH pa3Hec
noanucyukam 43 rasetbl, a
XYPHaroB — Ha 22 LUTYKMU
MeHblle, YeM ra3set. CKonbKo
XypHanoB pa3Hec
NoYTariboH?




6. babywka ucnekna 24
NUPOXKA C KanycTon, uUxX Ha
6 WTYK Oonblue, Yem
NMUPOXKKOB C
MACOM. CKOJNbKO NMUPOXKOB
C MSAACOM ucnekna 6abywka?




7. 3UMHMEe KaHUKYNbl ONATCS
2 Hepenw, a netHne — 13
Heaenb. Ha CKONbKO HeAaernb
NeTHUe KaHUKynbl ArIMHHee
3UMHUX?




NPOBEPKA

23+12=35 (n.)
43+12=55 (x.)
35-6=29 (cH.) A
35+12=47 (np.) /
43-22=21 (x.) |
24-6=18 (n.)
13-2=11 (H.)







